

## В гости к книге всей семьей час семейного отдыха

15 мая — Международный день семьи. В календаре знаменательных дат это особый день, это – праздник радостей, побед и ощущения надежности близкого человека.

К этой дате Детская библиотека подготовила для учащихся 3-го «А» класса гимназии час семейного отдыха «В гости к книге всей семьей».



Заведующая детской библиотекой Наталия Николаевна Хотеева



рассказала детям об истории праздника, о ценностях семьи и соблюдении добрых традиций, объединяющих родных и близких. Особое внимание

Наталия Николаевна уделила истории появления фамилий.

Собравшиеся вспомнили пословицы и поговорки о семье, послушали песни о семейном счастье, посмотрели электронную



презентацию на эту тему.

Семьи приняли участие в викторинах, веселых конкурсах и играх.



Дети поделились своими семейными традициями. Это семейные праздники и дни рождения, совместный труд и отдых, и, конечно же, чтение всей семьей.

Современную семью невозможно представить без бабушек и дедушек. Им ребята посвятили стихи и песню, а бабушка Татьяна Николаевна Астахова прочла стихотворение собственного сочинения «Всё начинается с семьи».

В завершении ребятам была вручена грамота за активное участие в семейном празднике.

